

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ & ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ

Αξιότιμες κυρίες, αξιότιμοι κύριοι, αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, γονείς,

με την ανακοίνωση της μετάθεσής μου από το Υπουργείο Παιδείας, μετά από δέκα χρόνια στο Νηπιαγωγείο, εκ των οποίων τα οκτώ στη θέση της Προϊσταμένης του Νηπιαγωγείου Πλαταμώνα, που μου προσέφερε πολλές χαρές και συγκινήσεις, κλείνει ένας κύκλος της εκπαιδευτικής μου διαδρομής, στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας.

Στη διάρκεια αυτή της περιόδου, προσπάθησα με όλες μου τις δυνάμεις να συμβάλλω στην αναβάθμιση του Νηπιαγωγείου. Με αυτές τις σκέψεις φεύγω από το σχολείο με ανάμικτα συναισθήματα. Από τη μια η χαρά της αλλαγής, των θετικών προσδοκιών. Από την άλλη, τα αισθήματα αποχωρισμού και απώλειας από ένα Νηπιαγωγείο που αγάπησα.

Θέλω να ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου όλου του εκπαιδευτικό κόσμο με του οποίου όλα αυτά τα χρόνια συνεργάστηκα αρμονικά. Τους συναδέλφους μου εκπαιδευτικούς του Νηπιαγωγείου μας, που έδωσαν τον καλύτερο τους εαυτό και εργάστηκαν με υψηλό αίσθημα ευθύνης, ιδιαίτερα στις δύσκολες συνθήκες των τελευταίων σχολικών ετών.

Ευχαριστώ τους εκπαιδευτικούς δασκάλους, του Δημοτικού Σχολείου Πλαταμώνα, για την εξαιρετική συνεργασία που είχαμε και για τη στήριξη τους όλα αυτά τα χρόνια, στο συστεγαζόμενο σχολικό συγκρότημα.

Ευχαριστώ από καρδιάς τους διοικητικούς υπαλλήλους, τους Προϊσταμένους και τις Προϊσταμένες στα τμήματα της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, για τη γόνιμη συνεργασία μας για την επίλυση και την άμεση διεκπεραίωση όλων των υπηρεσιακών θεμάτων με αίσθημα ευθύνης.

Θα ήταν παράλειψη να μην ευχαριστήσω τους Διευθυντές - Διευθύντρια και τα στελέχη της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, για τη φιλότιμη στήριξη και καθοδήγηση όλα αυτά τα χρόνια.

Ευχαριστώ θερμά τις αρμόδιες συντονίστριες, για τις καθοδηγητικές εκπαιδευτικές παρεμβάσεις των.

Τέλος ευχαριστώ θερμά την Τοπική Αυτοδιοίκηση του Δήμου Δίου Ολύμπου, την Σχολική Επιτροπή για την αμέριστη υποστήριξη στο δύσκολο έργο μας και το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων που συμπαραστάθηκαν και ενίσχυσαν με τις δικές τους δυνάμεις το έργο μας.

Το μεγαλύτερο ευχαριστώ το οφείλω στους γονείς για την άριστη συνεργασία τους και στους μικρούς μαθητές μας που με τη διάθεσή τους να μορφωθούν, μας έκαναν και εμάς καλύτερους και μας πρόσφεραν μεγάλες συγκινήσεις.

Όλα αυτά τα χρόνια προσπάθησα να εργαστώ με δημιουργική πνοή, να οργανώσω αποτελεσματικά τη διοικητική υποστήριξη του Νηπιαγωγείου μας και των εκπαιδευτικών μας, με δικαιοκρατία και εφαρμογή του νομικού πλαισίου, όπως προδιαγραφόταν από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Εύχομαι σε όποια αναλάβει Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου από το επόμενο διδακτικό έτος, καλή επιτυχία στο έργο της, συνεχίζοντας και ενισχύοντας το κλίμα συνεργασίας και δημιουργικής προσπάθειας που χαρακτηρίζει το Νηπιαγωγείο.

Με εκτίμηση
Αικατερίνη Αρσενοπούλου